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YBaxkaeMmnid FOpuii! Pacmupenre BeH CEMEHHOT00 KaHaTHKa - 9TO BapHKollene. Kak mpaBurio,
HabmiomaeTcs y meTel crtapiie 10-meTHero Bo3pacrta, a Hanbosbilas 4acToTa BapuKoIese
npuxonuTcs Ha 14-15 Bo3pacT. Bapukoriesne - pe3ynbTaT 00paTHOTO TOKAa KPOBU, HAlIPaBIEHHOTO 110
SIWYKOBOU BEHE U3 TOYEYHOU B I'PO3ObEBUIHOE CIIJIETEHUE. DTO IPOUCXOOUT B pPe3yIbTaTe
BPOXKIEHHOTO OTCYTCTBUS KJIAllaHOB B IMYKOBOU BEHE, UJIM NIPU Pa3BUTUU TUIIEPTEH3UY B BEHO3HOU
CUCTeMe IIOYKY IIPU CTEeHO3e (CyKEeHUU) TOYEYHOU BEHEI. TAXKeCTh COCTOSIHUS OIpefensieT He
BBIPa2K€HHOCTh BAPMKO3HOT'0 PACIIMPEHNSI BEeH CeMEHHOI0 KaHaTHKa, a HaCTyTalolle HapyIleHus
cliepMaToreHe3sa (POCT U CO3peBaHue CIepMaTo30uaoB). Cpeny pa3fiuuyHbBIX IPUYUH MYXKCKOTO
Oecmionus Ha OO Bapukolene npuxogutcs 39%. C TeuenneM BpeMeHU (0e3 TeueHust) MPOUCXONUT
M3MeHeHVe KOHCHUCTEHINY U Pa3MepoB sSWUYKa BIUIOTh 10 ero aTpoduu. KoHCepBaTUBHEIX METOLOB
JeYeHUs BapUKoIleJie He CYIIEeCTBYET, 3TO 3a00JIeBaHNe JIEYUTCSI UCKITIOUUTENIHHO OllePaTUBHEIM
crmoco6oM. Bam HaZio BMeCTe C pOIUTEIAMHU 00pPaTUTHCS K YPOJIOTY OJIs JleueHus. Yaauu!



